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Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες, 

 

Ως Διευθυντής νιώθω την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας, αφενός για να αναφερθώ στα αθλητικά 

επιτεύγματα του Σχολείου και όχι μόνον και αφετέρου να σας ευχαριστήσω για την οικονομική σας συνδρομή  

σε ό,τι αιτηθούμε. 

 

Κατ’ αρχή το Σχολείο μας κατήγαγε για δεύτερη συνεχή χρονιά, πασιφανή νίκη στους επαρχιακούς αγώνες 

στίβου. 

Οι αθλητές και οι αθλήτριές μας συναγωνίστηκαν πολύ πιο μεγάλα σχολεία της Επαρχίας Αμμοχώστου καθώς 

και το αθλητικό Γυμνάσιο. 

Έλαβαν  10χρυσά, 4 αργυρά και 3 χάλκινα μετάλλια καθώς και πρώτη νίκη στην σκυταλοδρομία αρρένων και 

θηλέων. Τελικά το σχολείο μας είναι πρώτο στην κατάταξη και στις δύο αθλητικές ομάδες. 

Έτσι θα λάβουν μέρος στους Παγκύπριους  αγώνες στίβου. Συγχαρητήρια  λοιπόν στα παιδιά αλλά και στους 

Γυμναστές μας. 

Το Ευ αγωνίζεσθαι και το Νους Υγιής εν σώματι υγιεί είναι για το Σχολείο μας καθημερινές πρακτικές. 

 

Παράλληλα έγινε κουλτούρα στο σχολείο μας η συμμετοχή σε διαγωνισμούς, σε συνέδρια  και σε οποιεσδήποτε 

άλλες επωφελείς δράσεις  διοργανώνονται.  Είναι ένας υγιής τρόπος να  ανεβαίνουν  πιο ψηλά τα μαθησιακά 

επίπεδα. 

 

Ακόμη ως Σχολείο θέλουμε ποικιλοτρόπως να σας ευχαριστήσουμε για το συνεχές σας ενδιαφέρον για την 

ευημερία των παιδιών ποικιλοτρόπως. Ειδικότερα αναφέρομαι στην Τσικνοπέμπτη, στην πληρωμή  των 2 

λεωφορείων για την μετάβαση των παιδιών της Γ τάξης στο Κοινοβούλιο, τη μεγάλη σας συνδρομή  για το 

περιοδικό του σχολείου αλλά και για την ανακατασκευή της τάφρου του Σχολείου. (αφαίρεση της παλαιάς άμμου, 

εκβάθυνση της τάφρου και η τοποθέτηση  ειδικής άμμου). 

Ήταν ένα χρονίζον αίτημα των Γυμναστών μας που θα λάβει σάρκα και οστά. Εδώ ως Διευθυντής ιδιαίτερες 

ευχαριστίες οφείλω στο Συμβούλιο του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων. ( Στην Πρόεδρο του Συνδέσμου, 

την κ Ζαφείρω και τα λοιπά μέλη που είναι σε συνεχή επικοινωνία με το Σχολείο). 

 

Ειρήσθω εν παρόδω θέλω να σας ενημερώσω ότι στις 9 Aπριλίου η ώρα 7:45 μ.μ., ετοιμάζουμε μια ωραιότατη 

καλλιτεχνική εκδήλωση με την ευκαιρία των 70 χρόνων από την έναρξη του Εθνικοαπελευθερωτικού  αγώνα 

της Ε.Ο.Κ.Α. στην κλειστή αίθουσα του Σχολείου. Γι’ αυτό σας προσκαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία 

σας. 

 

Παράλληλα με την παρουσία σας θα τιμήσετε και αυτούς που θυσιάστηκαν και  αγωνίστηκαν για  τα μεγάλα 

ιδανικά.  Ακόμη θα καμαρώσετε τα παιδιά σας, καταχειροκροτώντας τα. 

 

Καταληκτικά σας ευχόμεθα Καλή Ανάσταση και Ευλογημένο Άγιο Πάσχα. 

 

Με εκτίμηση  

Λοϊζος Πέρδικος 

Διευθυντής 


